

# Лауреат Сталинской премии М. Александрович в Биробиджане

В Биробиджане сейчас находится на гастролях заслуженный артист РСФСР певец М. Д. Александрович.

Утром 21 апреля он услышал по радио волнующую весть: советское правительство удостоило его почетнейшей награды — Сталинской премии второй степени.

В беседе с нашим корреспондентом тов. Александрович заявил:

«Мой приезд в Еврейскую автономную область совпал с самым радостным событием в моей творческой жизни. В момент моего прибытия в г. Биробиджан московское радио передало о присуждении мне Сталинской премии.

Я испытываю чувство гордости и глубокой благодарности при мысли о том, что советское правительство во главе с великим Сталиным так высоко оценило мой посильный вклад в развитие советского искусства. Приложу все силы, чтобы оправдать перед советским народом высокую честь, выпавшую на мою долю».

Вечером 21 апреля в здании Биробиджанского государственного театра состоялся концерт М. Д. Александровича с участием пианистки С. Райхлинштейн и виолончелиста С. Фейгина.

Переполненный зал тепло встретил галантивого певца. С приветственным словом выступила т. Вольфовская. От имени трудящихся г. Биробиджана она поздравляла выдающегося мастера советского музыкального искусства с присуждением Сталинской премии и пожелала ему дальнейшей плодотворной творческой работы на благо Родины и народа.

Концерт прошел с большим успехом.

**Биробиджанская Звезда**  
г. Биробиджан

23 АПР 1946